

## 新安法生效,做了哪些修改?

## 日本自卫队会在哪开第一枪



约3.7万日本民众集会抗议新安法生效

□ 据央视新闻

东京时间3月29日零时,北京时间28日23时,以解禁集体自卫权为核心的日本新安法生效。这标志着日本战后“专守防卫”的安保政策已发生彻底转变,朝着海外“可战之国”迈出了一大步。

## 日本新安法做了哪些修改?

新安法包括1个新立法和10个修正法。新立法是《国际和平支援法》,根据这一法律,日本可以随时根据需要向海外派兵并向其他国家军队提供支援。10个修正法统一打包为《和平安全法制整备法》,内容大多涉及行使集体自卫权、扩大自卫队海外军事行动任务和范围等。

根据新安法,日本可随时根据需要向海外派兵并向其他国家军队提供弹药运送、战机加油等后方支援,还可为他国军队运送核武器,自卫队可行使武力的范围从日本周边扩大到全球。新安法也因此被反对者称为“战争法案”。法案扩大了日本自卫队海外军事活动的内容和范围,增大日本被卷入或主动参与战争的可能性,把日本拖入危险境地。

新安法正式实施后,预计日本首相安倍晋三接下来将向修宪的最终目标推进。此前,安倍曾透露将在今年夏季参议院选举后就修宪举行全民公投。由原民主党与维新党合并后成立的日本最大在野党“民进党”首任代表冈田克也日前表示,新党成立后必须全力阻止安倍政权“恣意妄为”,并在反省错误的基础上力争实现政权交替。

如此违背宪法的军事扩张政策,在日本国内外遭到了一致反对。这两天,日本多地都举行了抗议新安法的游行示威活动,从28日晚间开始,就有大批反对新安法的民众聚集在国会和首相官邸周围。

## 三问自卫队:在哪开第一枪?

## 1.会是夺岛吗?

新安法实施后,自卫队首先会在哪里动武呢?所谓“有事”就是指日本遭到武力攻击,而对于日本来说,最明显的“有事”就是夺岛作战。

日本媒体29日曝出,陆上自卫队去年12月第一次在冲绳境内与美国海军陆战队联合演练了夺岛。而此前,自卫队都是远赴美国加州或者关岛进行训练。在这场演练中,日美假想岛屿被攻占后,共同发起水陆两栖行动。

军事专家尹卓认为,日本方面单纯提供后勤保障支援已经不能满足美国的需求了,因此美国极力鼓励日本修改新安法,特别是集体自卫权,就是考虑要日本提供作战部队。

## 2.会是朝鲜半岛吗?

新安法实施后,自卫队将能够有限度行使集体自卫权。简单来说就是:即使日本本国没有受到攻击,但与日本关系密切的国家遭到攻击后,自卫队也可以反击。日本经济新闻认为,行使集体自卫权最有可能的情形就是朝鲜半岛。

根据日媒模拟的情形,日美发现朝鲜在位于东仓里的西海发射场向中程弹道导弹“舞水端”注入燃料;日本首相紧急召开国家安保会议,确定日本面临“存亡危机事态”,可以行使集体自卫权;“舞水端”发射后,美军卫星和自卫队的宙斯盾驱逐舰均判断,导弹的最终目标是美国在西太平洋上的重要据点——关岛;随即,自卫队驱逐舰发射“标准-3IA”拦截弹,将朝鲜导弹击落。

除此之外,有美军官员透露,希望今后美军在半岛作战时,日本自卫队能够负责保护日本与朝鲜半岛之间的海域和空域。

尹卓认为,现代战争没有明确的界限划分,一旦开战,日本必将投入到战争的全部环节中。而随着日本参与到朝鲜半岛问题中来,会使半岛局势发生重大转变。

## 3.会是南海吗?

根据日本经济新闻模拟的情形:为了牵制所谓“中国在南海的军事活动”,美军向南海派出了“阿利伯克”级宙斯盾驱逐舰;随后,驻夏威夷的美军太平洋司令向自卫队统合幕僚长打来电话称,请求提供后方支援。海上自卫队随即派出补给舰——由于新安法规定自卫队提供后方支援的区域、只能在“没有发生战斗的后方区域”,因此,自卫队补给舰最终选择在菲律宾东南部的棉兰老岛附近,为美军驱逐舰补给燃料。

尹卓认为,如果美军直接介入南海方向的作战行动,日本自卫队一定会跟进。既然平时时期都能采取联合行动,那么战时一定也能联合行动。日本现在谋求东南亚的机场、港口等基地的使用权,就是为了今后作战提供便利。

埃航劫机者  
被判处8天拘留

综合中新社等报道 当地时间30日,劫持埃及航空一架客机的嫌犯在塞浦路斯被判处8天拘留。

报道称,塞浦路斯检方认为,今年59岁的劫机者,埃及人赛义夫·穆斯塔法因欺骗警方身上有自杀式炸弹腰带,威胁到了客机安全,并且还将机上乘客与机组人员扣为人质,因此按照当地法律,对其进行8天的拘留。

报道指出,遭劫持的客机机型系空客A320,劫机者于当地时间29日上午8时30分联系了拉纳卡机场塔台,飞机于8时50分获准降落。埃及当局称,飞机上载有55名乘客和7名机组人员。

塞浦路斯外长卡苏利季斯29日说,埃及客机劫机者携带的所谓炸弹是假的,实为手机壳和手机电池制作,劫机者最初要求飞机飞往土耳其伊斯坦布尔。

卡苏利季斯说,这名名叫穆斯塔法的劫机者起初威胁飞行员,要求飞机飞往伊斯坦布尔,但因为燃油不足不得不在塞浦路斯降落。在塞浦路斯时,穆斯塔法还曾要求塞方为飞机加油,以便能继续飞往伊斯坦布尔。

穆斯塔法曾要求向其塞浦路斯的前妻转交一封信,并要求释放在埃及监狱的60名女性囚犯。他还曾提出与欧盟官员见面,寻求避难等要求。

卡苏利季斯说,这些举动让塞方判定此次劫机并非恐怖主义行为,劫机者“精神状态不稳定”。

当地媒体报道说,负责审讯这名劫机者的人员目前还没有获得有价值的信息,因为他回答问题不连贯且前后不一致,因此劫机动机尚不清楚。而他给前妻的信也还在翻译和检查中。

塞浦路斯拉纳卡机场在劫机者被捕后不久重新开放。被劫持客机上部分乘客已经乘民航航班返回埃及,剩下的乘客将乘坐埃及军方派来的飞机返回。一些外国乘客表示将从塞浦路斯直接回国。

## 安徽德众金融入选中国互金协会理事单位

自2014年4月正式获得国务院批复成立,经过近一年的紧张筹备,业界期待已久的中国互联网金融协会(以下简称“中国互金协会”)终于落地。作为首个国家级的金融行业协会,同时也是互联网金融领域最具权威性的自律组织,中国互联网金融协会3月25日在上海召开成立大会暨第一次会员代表大会。安徽共有2家金融机构——德众金融和徽商银行当选理事单位。

据悉,中国互金协会筹备期间有2000多家单位申请报名,协会筹建工作组按照行业代表性、广泛性、正面

引导性原则,综合考虑行业规模及覆盖率,进行资质审查,最终产生了437家单位。其中来自银行机构84名,来自证券、基金、期货公司44名,来自保险公司17名,来自其他互联网金融新兴企业及研究、服务机构292名。

安徽互联网金融领军企业德众金融受邀参加此次大会,并当选中国互联网金融协会理事单位。据悉,这也是安徽唯一一家入选理事单位的网贷平台。

德众金融董事长许圣明表示,成为理事单位,对于德众金融而言是认可、鼓励,更多是激励和责任。德众

金融将积极配合协会相关工作开展,推动行业标准建立和自律建设。作为安徽省互联网金融协会的发起单位之一,德众金融目前正在积极推动协会筹建工作,及时传达中国互联网金融协会的要求。预计安徽省互联网金融协会有望在上半年挂牌成立。德众金融将继续坚持合规、稳健运营,做好表率工作,与同行一起积极推动行业自律;同时通过协会这一平台加强行业间的沟通和交流,促进合作共赢,让互联网金融活水更好灌溉实体经济,助推普惠金融发展。

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第16083期 中奖号码:2+3+4

| 奖级  | 中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|---------|---------|-----------|
| 直选  | 148     | 1040    | /         |
| 组选3 | 0       | 346     | /         |
| 组选6 | 289     | 173     | 0         |

排列三本省投注总额:421928元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第16083期 中奖号码:2+3+4+1+3

| 奖级 | 中奖注数(注) | 本省中奖注数(注) | 每注奖金(元) |
|----|---------|-----------|---------|
| 直选 | 27      | /         | 100000  |

排列五全国投注总额:9114056元

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”  
第16036期  
中奖号码:基本号码07、15、26、30、31+03、06

| 奖等   | 中奖注数(注)     | 每注奖金(元)  | 本省中奖注数 |
|------|-------------|----------|--------|
| 一等奖  | 2           | 10000000 | /      |
| 二等奖  | (追加) 0      | 0        | /      |
| 三等奖  | 65          | 111495   | /      |
| 四等奖  | (追加) 24     | 66897    | /      |
| 五等奖  | 832         | 3533     | /      |
| 六等奖  | (追加) 237    | 2119     | /      |
| 七等奖  | 31816       | 200      | /      |
| 八等奖  | (追加) 10499  | 100      | /      |
| 九等奖  | 548728      | 10       | /      |
| 十等奖  | (追加) 170563 | 5        | /      |
| 十一等奖 | 4886741     | 5        | /      |

全国投注总额:178303412元,下期奖池:2586646951.72元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告  
第2016083期  
中奖号码:01、08、14、18、24

| 奖级  | 中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 安徽中奖注数(注) |
|-----|---------|---------|-----------|
| 一等奖 | 1       | 31432   | 31432     |
| 二等奖 | 25      | 100     | 2500      |
| 三等奖 | 543     | 10      | 5430      |

本期投注总额:36880元

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2016036期  
中奖号码:基本号码1-4-8-7-4-9生肖码:羊

| 奖级  | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|------------|-----------|---------|
| 一等奖 | 0          | 0         | 0       |
| 二等奖 | 0          | 0         | 0       |
| 三等奖 | 7          | 0         | 10000   |
| 四等奖 | 33         | 2         | 500     |
| 五等奖 | 655        | 53        | 50      |
| 六等奖 | 16984      | 1575      | 5       |

六省市投注总额:746640元,安徽投注总额:65842元

奖池奖金:38557453元

中国福利彩票3D玩法  
第2016083期中奖号码:2-8-9

| 奖级  | 中奖注数 | 每注金额(元) | 安徽中奖注数(注) |
|-----|------|---------|-----------|
| 单选  | 477  | 1040    | /         |
| 组选六 | 1376 | 173     | /         |

本期投注总额:1095670元,奖池奖金:411973元

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2016036期  
基本号码:16、18、21、24、27、28、30  
特别号码:10

| 奖等  | 全国中奖注数(注) | 每注奖金(元) | 本省中奖注数(注) |
|-----|-----------|---------|-----------|
| 一等奖 | 2         | 828618  | 0         |
| 二等奖 | 10        | 23674   | 0         |
| 三等奖 | 155       | 3054    | 0         |
| 四等奖 | 542       | 200     | 25        |
| 五等奖 | 6090      | 50      | 237       |
| 六等奖 | 10550     | 10      | 388       |
| 七等奖 | 79003     | 5       | 3240      |

全国投注总额:6695706元,安徽投注总额:232950元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2016083期 中奖号码:02、06、11、12、15

| 奖级  | 六省市中奖注数(注) | 安徽中奖注数(注) | 每注金额(元) |
|-----|------------|-----------|---------|
| 特等奖 | 0          | 0         | 0       |
| 一等奖 | 102        | 42        | 1917    |
| 二等奖 | 4445       | 830       | 10      |

六省市投注总额:571704元,安徽投注总额:103888元  
奖池奖金:227306元